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UPUTSTVO ZA BODOVANIE

Napomene:

Pridrzavajte se predlozenog uputstva za bodovanje kako bi svi u€enici bili na isti nacin ocijenjeni.
Ne ispravljajte i ne dopunjujte pitanja ve¢ bodujte samo ono $to je napisano.

Kod pitanja otvorenog tipa, kada ucenici treba da daju kratak odgovor, greske u pravopisu i
gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da uticu na tac¢no rjesenje.

Ukoliko je u¢enik odgovorio na pitanje na neki drugi ispravan nacin koji nije predviden datim
uputstvom vrednujte ga sa maksimalnim brojem bodova.

Ucenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom.

Pitanje vrednujte sa nula bodova ako je:

netacno ili na njega nije odgovoreno
zaokruzeno vise ponudenih odgovora
necitko i nejasno napisano

rjeSenje napisano grafitnom olovkom

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 40.

Netacno odgovoreno pitanje ne donosi negativne bodove.



Rjesenja sa uputstvom za bodovanjem

1.

Tacan odgovor: B. likvorom 2 boda
2.

Tacan odgovor: C. hlorovodonicne 2 boda
3.

Tacan odgovor: D. skolioza 2 boda
4,

Tacan odgovor: C. pravokrilci 2 boda
5.

Tacan odgovor: C. Hlorela 2 boda
6.

Tacan odgovor: C. vazne za proizvodnju energije 2 boda

Tvrdnje Monokotile Dikotile
Sjeme ima dva klicina listica. X
Korijen je Zili¢ast. X
Plod je najc¢esce susan. X
Stablo je zeljasto ili drvenasto. X

Tri tacna odgovora 1 bod

Cetiri ta¢na odgovora 2 boda




Grupa Zivotinja Dvobocna Zracna
Dupljari X
Valjkasti crvi X
Clankoviti crvi X
Bodljokosci X

Tri ta¢na odgovora 1 bod

Cetiri ta¢nih odgovora 2 boda

Tvrdnja Tacna Netacna

Mineralne soli daju kostima tvrdocu. X

Rahitis nastaje uslijed nedostatka X
vitamina C.
Na povrsini pljosnatih kostiju se nalazi X
pokosnica.
Celije kostane srzi se dijele i daju X
koStanu masu.

Tri tacna odgovora 1 bod

Cetiri ta¢na odgovora 2 boda

10.
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Pravilno poredane faze 1 bod

ZBOG TEHNICKOG NEDOSTATKA U TESTU (POSLJEDNJE PRAZNO POLJE JE MNOGO MANJE OD OSTALIH
PA MOZE UCENIKA NAVESTI NA POGRESAN ODGOVOR) SVIM UCENICIMA PRIZNATI 1 BOD.

11.

Najmanja sisitematska kategorija je vrsta

Najveca sisitematska kategorija je carstvo

Za svaki tacan odgovor po 1 bod.



Ukupno 2 boda
12. Bakterije su prokarioti jer nemaju organizovano jedro .

Priznati svaki tacan odgovor ako se iz njega vidi da ucenik razumije sustinu pitanja (npr. nemaju
jedrovu membranu, koriste neki sinonim za rije¢ “organizovano”,...)

Tacan odgovor 1 bod

13. Organizam koji svojim prisustvom ukazuje na kvalitet Zivotne sredine zove se
Bioindikator.

Tacan odgovor 1 bod

14. U tjelesnom zidu crva prvi put u evoluciji se javlja treéi sloj celija koji se zove mezoderm

Tacan odgovor 1 bod

15.

Usna skoljka

Spoljasnji slusni kanal(slusni kanal)
Bubna opna

Uzengija
Puz

Slusni nerv
PolukruZni kanali¢

Nakovanj
Cekic
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Sedam tacnih odgovora 1 bod
Osam tacnih odgovora 2 boda

Devet tacnih odgovora 3 boda

16.
BAKTERUIE
CARSTVO GRADA OBLIK RAZMNOZAVANJE | KRETANJE ISHRANA
CELIJE
C. bacili B. treplje E. saprofiti
I. monera J.prokarioti | G. spirili A. prosta dioba H. bicevi K. autotrofi
D. koke F. paraziti




Sedam tacnih odgovora 1 bod
Osam ili devet tacnih odgovora 2 boda

Deset tacnih odgovora 3 boda

17.
A. Oprasivanje je prenosenje polena do Ziga tucka 1 bod
B. Oplodenje je spajanje muske i Zenske polne Celije 1 bod

Ukupno 2 boda

18.
A. mahovina 1 bod
B.

1. Sporofit 2. Gametofit 1 bod

Ukupno 2 boda

19.
A.

Celija na slici predstavlja osnovnu jedinicu nervnog sistema i naziva se__neuron (nervna clija)
Tacan odgovor 1 bod

1. tijelo neurona

2. dendrit

3. akson-neurit

Za dva tacna odgovora 1 bod



Za tri tacna odgovora 2 boda

Ukupno za AizaB 3 boda

20.
Biljka Familija
Hrast bukvi
K .
upus krstasSica
Kruska .
ruza
Nana .
ushatica
Kukurz
trava

Tri tacna odgovora 1 bod

Cetiri ta¢na odgovora 2 boda

Pet tacnih odgovora 3 boda




